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1 Mi a fontos?
I A fontos az, — mondotta 

nagy beszédében a miniszter- 
ílnök, - hogy a nemzet nyuga­
lmai, önérzettel és bizalommal 
udjon szembenézni a nehéz idők­
kel és tudjon nehéz időket élni.
Mi más is lehetne fontos egy 
)lyan országban ma, amely a 
háború legkőzepébe került? Igen, 
i fontos az, hogy tudjon nehéz 
időket élni. Hiszen „a kormány 
résen áll a nemzet ereje és bizalma 
ludatában". Az utóbbi napok el­
kerülhetetlen intézkedései követ­
keztében újra levegőbe röppentek 
fekete szárnyaikon az álhirek. 
Gyorsabbak, mint a rádió, fürgéb­
bek, mint maguk a száguldó 
események. És „biztos forrásból* 
származik valamennyi. Ez a fő­
ismertető jele. Vannak, akik 
mosolyogva bocsátják ki másik 
fülükön a rémhíreket, de vannak, 
akik valóságos transzba esnek az 
álhirek pehelysúlya alatt. És ez 
az utóbbi olyan, mint a ragályos 
betegség. Megmételyezi, beteggé 
teszi az egészségeset is. Hinni kell 
és bízni kell a sajtóban, a kor­
mányban és abban, hogy a ma­
gyar nemzet helyes utón halad.
A miniszterelnök joggal elvár­
hatja a nemzet minden fiától, 
hogy a mai nehéz európai idők­
ben valamennyien megőrizzük 
hidegvérünket, nyugalmunkat és 
bizalmunkat, joggal megkövetel­
heti, hogy tudjunk nehéz időket 
élni. És ez a nemzet ezer eszten­
dős történelme alatt már elég 
tréninget szerezhetett ahhoz, hogy 
valóban tudjon is nehéz időket 
élni. Nem is kell olyan messzire 
visszanézni múltúnkban. Alig húsz 
esztendővel ezelőtt Trianon meg­
születésekor, az ország darabokra 
szaggatása, pusztulásra ítélése 
idején vájjon nem sokkal több 
okunk volt az aggodalomra, mint 
ma? Hol vagyunk már Trianon­
tól?... Hiszen utolsó szégyen­
foltjaink eltakarításáért küzd a 
nemzet, azért, hogy a feltámadás 
végre megszülessen 1... Soha 
gazdagabb remény nem kecseg­
tette a nemzetet idegei fékentar- 
tásáért, „a nehéz időkben is élni 
tudásáért", mint ma. Valóságos 
csodája a jósorsnak, hogy amikor 
a világ másról sem beszél, mint 
fegyverkezésről, áldozatokról, nem­
zeti gyászról, ugyanakkor mi, 
magyarok nemzetünk továbbépí­
téséről tárgyalhatunk. A miniszter- 
elnök a közigazgatás decentrali­
zációjáról, a termelés irányításáról, 
egész sereg uj, előkészítés alatt 
álló törvénytervezetről beszél. Ez 
a nemzet tudja, hogy lesz holnapja 
és ez a holnap, jobb lesz mint a 
mája. De ehhez türelem kell, ki­
tartás, bizalom, önfegyelem vagyis 
tudni kell nehfo időket élni. Tudni 
kell türelemmel kivárni a biztos 
holnapot! (M. E-)

volt a jelszava mindenkor 
a demokráciának. Most 

sem más. Angliában a jómódú 
polgárok, bankárok, üzletemberek, 
zsidók, fejvesztett menekülést ren­
deztek Amerika felé. Mentik a 
pénzüket s az életüket, a földön 
legdrágább két kincsüket. A hazát, 
Angliát — mentse más, mentsék 
azok, akiknek Angiia nem adott 
olyan jó sorsot, hogy elmenekül­
hetnének a szigetországból és uj 
hazában keressenek menedéket 
pénzüknek, jólétüknek, életüknek. 
A haza ? ... Puszta fogalom és 
csak addig haza, amíg jósorsot 
biztosit, ha veszélybe jut, tovább 
áll onnan a demokrácia lovagja s

uj hazát talál ott, ahol menedéket 
fatál. S ha kigyullad talpa alatt 
ott is a föld, onnan is tovább áll. 
Hiszen nagy a földkerekség . .. 
Nincs haza, nincs föld, amelyért 
nemcsak jólélni, de küzdeni, szen­
vedni, meghalni is tudna a de­
mokrácia lovagja. Ez a szellem 
sodorta pusztulásba Franciaor­
szágot, ez a szellem buktatja meg 
Angliát és minden velük szövet­
séges államot, amely az angol­
francia emlőjén növelte politikai 
irányvonalát. A történelem meg­
ismétli önmagát. Minden nemzet 
akkor bukott meg, amikor fiai 
feladták a spártai szellemet, a 
hazafias érzést, a hazáért nem­
csak élni, de meghalni tudást. 
A demokrácia is elbukik és győz­

nek a nemzeti államok. Azok az 
államok, amelyeknek fiai kemény 
sorsban, katonanevelésben serdül­
tek hősökké, áldozatos hazafiakká. 
Nem elég pénzt áldozni a haza 
oltárán, ahogy azt a menekülő 
demokrata lovagok teszik, vért 
kell áldozni, életet azért, hogy 
egy nemzet nagyobb, boldogabb 
legyen. Zsoldos hadsereg és be­
fogott katonák nem állhatnak 
ellent még az aranyból épített 
fedezékek mögött sem a szivük- 
sugallta hősiességgel küzdő nem­
zeti államok fiainak. Az egyik had­
sereg irányítóinak jelszava még 
mindig a PÉNZ, a másik hadse­
reg a HAZÁÉRT küzd. És a Haza 
eszménye legyőzi most az anyagot, 
a Pénzt.

I
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B Kormányzó a Magyar Érdemrend
középkePBsztjévBl tüntette tó dr. Fáy István főispánt

A Kormányzó a miniszterelnök elő 
terjesztésére dr. Fáy István főispán 
nak buzgó és eredményes munkás 
sága elismeréséül a Magyar Érdem­
rend középkeresztjét adományozta.

Amikor a vármegye főispánját 
ért legfelsőbb kitüntetésről az igaz 
öröm hangján megemlékezünk, 
tárgyilagosan meg kell állapita­
nunk, hogy a gerinces keresztény 
jobboldali és fáradhatatlanul szo­
ciális munkálkodás e2en legfelsőbb 
elismerését a vármegye egész ha­
zafias társadalma a legnagyobb 
örömmel és a legteljesebb meg­
elégedéssel fogadta.

A vármegyei tisztikar, élén Bor 
nemisza Miklós alispánnal, pénte­
ken déli fél 1 órakor fejezte ki a ki­
tüntetés feletti mélységes örömet a 
főispán előtt. A tisztviselői kar ne­
vében az alispán ezeket mondotta: 

Méltóságos Főispán Ur!
A hivatalfőnöknek kijáró köte­

les tiszteleten messze tulmenőleg 
szivünk és ragaszkodó nagyra­
becsülésünk hozott ide minket 
Zemplénvármegye tisztviselőit 
midőn megjelentünk Mélóságod 
elölt, bogy kifejezzük osztatlan 
örömünket és szerencsekivána- 
tainkat a Méltóságodnak leg­
felsőbb helyről adományozott 
magas kitüntetése alkalmából.

Nehéz és súlyos időkben a 
trianoni romokon és a múlt avult 
rendszer bizonytalan és korhadt 
talapzatának kiküszöbölésévé 
egy uj, jobb, szebb és ismét 
a8 régi nagyságában tündöklő 
Magyarország felépítése ,az a 
sziszifuszi munka, amely már 
évek hosszú sora óta a m. sir.

talán most következik annak 
legnagyobb és legfelelősségtelje- 
sebb része, súlyos és nehéz 
időknek nézünk elébe. De az 
ismeretlen jövendő ködén keresz­
tül már is áttör az uj hajnal- 
hasádás fénye és ha nehéz és 
áldozatot kívánó is az az ut, 
amely odáig vezet, büszke­
ségünkre szolgál az, hogy olyan 
vezető útmutatása mellett mene­
telünk mi Zemplénvármegyei 
tisztviselők ezen az utón, akinek 
messze kimagasló kiválóságáról 
nemcsak mi, de a kormány- 
hatalom is meg van győződve.

Isten éltesse Méltóságodat, 
adjon Méltóságodnak erőt, egész­
séget, hogy most már legfelsőbb 
helyen is elismert rendkívüli ké­
tségeivel vezethesse várme­
gyénket és ezzel szeretett Hazán­
kat egy szebb, jobb és a múlt nyo­
morúságait feledtető uj kor felé. 

Isten éltesse Méltóságodat

szeretett családjával együtt.
Dr. Fáy István főispán köz­

vetlen hangon mondott köszönetét 
a bensőséges ünneplésért. Vála­
szában kiemelte, hogy eddigi 
önzetlen munkássága elismerését 
látja a kitüntetésben, amely egy­
ben a vármegyei tisztviselői kar 
és a községi jegyzői kar mun­
kásságának elismerése is, akik 
főispáni működése alatt mindig 
igaz magyar lélekkel, becsületes­
séggel és odaadó szorgalmas mun­
kával igyekeztek a vármegye lakos­
ságának közérdekű ügyeit szolgálni. 
Hangoztatta, hogy történelmi idők­
ben élünk, amikor a polgári élet 
munkásainak fokozott mértékben 
kell teljesíteni kötelességüket. Éhez 
a kötelességteljesitéshez a tisztikar 
további támogatását kérte.

A vármegyei tisztikarral egyidő- 
ben Sátoraljaújhely város főtiszt­
viselői dr. Váró Indár polgármester 
vezetésével és az államrendőrség 
helybeli kapitányságának vezetője, 
dr. vitéz Fazakas Péter rendőr- 
kapitány és vitéz Ecsedy Péter 
rendőrfőfelügyelő is kifejezték jókí­
vánságaikat a főispán előtt.1SIC11 CliCOOC mcHVoaRVMai »“***-’“&“*““* “------- 1----------------- -
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Bensőséges hereiek közt avatták fal 
Z7. határeadászeh ui csapatzászlóját

Lélekemelő bensőséges ünnepet 
ült Sátoraljaújhely város szomba­
ton. A város áldozatkész közön­
sége e napon adta át a 27. határ­
vadász zászlóaljnak gyönyörűen 
hímzett selyemzászlóját.

A kora reggeli órákban festői 
szépségben bontakozott ki a tri­
bünt beborító nemzetiszinü dra­
périák nagy tömege. Zászló és 

éve* IVa magas I virágerdő panorámája tette káp-
rt^n' hirdeti, hogy ráztllővá az egész sporttelepet. 

J á kormány- Fél 11 órakor éles kürtszó jelzi 
Méltóságé Zemplén- a Kormányzó Ur öfőméltósága
hatalomban .1 képviselőjének, vitéz Szombathelyi
vármegyei Jeté X mindig Ferenc altábornagynak, a VIII.
kívüli - a kormány hadtest parancsnokának érkezését,érvényre juttatni a ármány a ^ 1|)dár
f itlwk ezen munkáját, mely polgármester gyönyörűen felépí­tik u honafapitáU lett beszédben adta át az u, 

A munkamég nincs befejezve, I csapatzászlót:

— Magyar hazám iránti kiolt- 
hatatlan szeretettel és szivem 
egész hálájával adózom az egy 
igaz Isten kegyelmének — mon­
dotta többek között a polgármes­
ter — mely számomra juttatta 
osztályrészül, hogy városunk kö­
zönségének nevében és képvise­
letében, ami szivünkhöz nőtt házi 
zászlóaljunknak én adhatom át 
azt a zászlót, amelyet városunk 
közönsége hálája és szeretető 
jeléül kíván átnyújtani.

Eme, az összes népek és nem­
zetek zászlójánál szebb és nekünk 
kimondhatatlanul drágább* lobogó 
három színe közül a piros, a vér, 
a tűz, a láng, a hősiesség, — a 
fehér a megbocsájtás, a szolidság, 
a megértés és a tiszta erkölcs, a 

I zöld pedig a reménység kifeje-
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zője 8 ezek a tulajdonságok jel­
lemzik legjobban a magyar lelkü­
letűnket is. .

Legyen ez a zászló örök jel­
képe és emlékeztetője annak a 
magyar hősiességnek, rettenthe­
tetlen magyar vitézségnek, tűznek 
és lobogó életnek, mely akkor 
tölti el valónkat, midőn méltóan 
nagy őseinkhez, magyar vitézsé­
günknek kell bizonyítékát adnunk.

Legyen ez a zászló záloga 
annak a megbocsájtó, megértő 
és lovagias magyar szellemnek, 
amellyel a gyengébbet vigasztalni 
és istápolni szükségesnek látjuk. 
És végűi legyen ennek a zászló­
nak zöld színe annak a remény­
nek a kifejezője, mely remény 
hazánk jövendő nagysága várának 
körvonalait engedi előttünk kibon­
takozni, a nagy Magyarország 
fakadó hajnalának rózsás ködéből. 
És legyen ez a zászló szimbó­
luma annak a szeretetnek, egyet­
értésnek is, amellyel városunk 
polgársága, a mi harcos, hazánk 
megvédése és naggyátétele érde­
kében minden hősi tettre kész, 
legdrágább kincsünk — magyar 
honvédségünk iránt viseltetik.

A rendkívül nagy tetszést ki­
váltó beszéd után báró Waldbott 
Frigyesné zászlóanya és a város 
képviseletében Váró Indár dr. 
polgármester felkötötték zászló- 
szalagjaikat.

A római katolikus és refor­
mátus tábori lelkészek izzó, haza­
fias beszédben avatták fel a zászlót. 
A zászlószegek ünnepélyes beverése 
után vitéz Szász Ferenc őrnagy, 
a 27. határvadász zászlóalj pa­
rancsnoka köszönetét fejezte ki a 
város képviselőjének a zászló 
adományozásáért. Majd lelkes 
buzdító beszédet intézett a zász­
lót védelmező legénységhez és 
tisztikarhoz. Beszédében fogadal­
mat tett, hogy a zászlóalj az uj 
csapatzászlót védeni és diadalra 
vinni fogja. Ünnepélyes pillanatok 
következtek, a vezényszavak mel­
lett felcsendült a csapatok ünne­
pélyes esküje. Markáns, napbar­
nított magyar katonák tettek leg­
szentebb esküt az uj zászlóra. 
Mindenki szivében bent dobogott 
egy nagyszerűen szent érzés; bárha 
Isten dicsőségére, Hazánk újjá­
építésében ott vihessük a három- 
szinü nemzeti zászlót Erdély bércei 
felé, ahol sokmillió magyar imára 
kulcsolt kézzel várja a legelső 
magyar zászló feltűnését.

Diszmenet fejezte be a határ­
vadászoknak szépen sikerült ünne­
pélyét. Egy órakor a Vigadóban 
diszebéd volt, amelyen résztvettek 
Zemplénvármegye és Sátoralja­
újhely társadalmi előkelőségei és 
a zászlóalj tisztikara.

Zongora-bérlet. "
Jókarban lévő zongorát
BÉRBE VENNÉK.
Cint; a kiadóhivatalba.

ZEMPLÉN

Vármegyei kinevezések

Megnyílt 
a Hemzeti Hitelintézet rt.
zálogháza

SiTOBALJAVlHELI 
Horthy Miklós tér 6. sz. alatt. 
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít

A belügyminiszter a vármegye 
alispánjának a főispán utján tett 
előterjesztésére a Zemplénvárme­
gye törvényhatóságánál Üresedés­
ben volt állásokat az 1938: XXXIV. 
te alapján kinevezés utján be­
töltötte.

A belügyminiszter kinevezte a 
vármegye főjegyzőjévé dr. Bogyay 
Kálmán árvaszéki ülnököt, lapunk 
felelős szerkesztőjét. Dr. Bogyay 
Kálmán mint ideiglenes napidijas 
kezdte meg 1923-ban megyei szol­
gálatát és 1927-ben lett a megyé­
nél közigazgatási gyakornok. Fő­
ispán! titkári minőségében több 
mint 12 év óta működött.

A belügyminiszter dr. Cornides 
Albert szolgabirót a szerencsi járás 
főszolgabírójává kinevezte. Dr. Cor­
nides Albert kiváló képességű, 
rátermett tagja volt a szolgabirói 
karnak, aki számos éven át lelkes 
odaadó munkásságával és az ügy­
felekkel szemben tanúsított meg­
értő, szívélyes magatartásával ér­
demessé tette magát a főszolgabírói 
kinevezésre. A főispáni titkárnak 
állandó helyettese volt és közig, 
gyakornoki, majd szolgabirói ki­
nevezése előtt évekig díjtalanul is 
a legnagyobb elismeréssel szol­
gálta a vármegye közigazgatását. 
Személyében tettrekész és korszerű 
felfogású főszolgabírót nyer a 
megye legnagyobb lélekszámú já­
rásának közönsége.

A vármegye másodfőjegyzői 
székébe Biringer Gyula tb. vár­
megyei főjegyzőt emelte a belügy­
miniszteri kinevezés. Biringer 
Gyula széles látókörű, sokoldalú 
közigazgatási szaktudással és ta­
pasztalatokkal rendelkező nagy- 
tehetségű tagja a régi megyei 
közigazgatási gárdának. 1913. 
decemberében lett a törvényható­
ság közigazgatási gyakornoka. 
1918. júniusában választotta meg 
a törvényhatósági bizottság a vár­

megye aljegyzőjévé. Ugyanezen 
évben tb. főszolgabírói címet nyert. 
Biringer Gyula több mint negyed- 
százados érdemes szolgálata alatt 
nemcsak nagy munkabírásává, 
lelkiismeretes megbízható hivatali 
ténykedésével és meleg szociális 
érzésével tüntette ki magát, hanem 
valóban „a vármegye pennája 
is lett, aki a múzsák berkeiben 
is maradandó babérokat szerzett 
érzelmes és hangulatos verseivel, 
melyek után a zempléni Juhász 
Gyulának nevezhetnék őt. Szere­
tetreméltó kedves közvetlen egyé­
nisége csak növelte azt a meg­
becsülést, melyet eszével és szor­
galmával magának kivívott. A 
vármegye hivatalos lapjának szer­
kesztője és kiadója.

Dr. Ablonczy Endre tb. szolga- 
biró, vm. közigazgatási gyakorno­
kot a belügyminiszter a vármegye 
aljegyzőjévé nevezte ki. Dr. Ab­
lonczy Endre 1930-ban a tisza- 
karádi jegyzői hivatalban kezdte 
meg közigazgatási pályafutását. 
Csakhamar segédjegyző lett és 
1938 júniusában neveztetett ki 
közigazgatási gyakornokká. Agilis, 
kiváló képességű és munkabírású 
tisztviselő, sokoldalú és alapos köz- 
igazgatási tanulmányokkal.

Szolgabiróvá nevezte ki a bel­
ügyminiszter dr. Ertsey Géza vm. 
közigazgatási gyakornokot, aki a 
sárospataki és a szerencsi fő­
szolgabírói hivatalban teljesített 
eddig jeles szolgálatot. A legújabb 
megyei gárda egyik nagy remény­
sége.

Dr. Fáy István főispán dr. 
Értsey Gézát egyúttal megbízta a 
főispáni titkári teendők végzésével.

A vármegye főispánja végül 
dr. Fáy Ödön díjtalan gyakornokot 
vármegyei közigazgatási gyakor­
nokká nevezte ki több mint egy 
évtizedes rendkívül lelkiismeretes, 
megbízható és lelkes szolgálata 
alapján.a 1UIVCliyuaiuoagl a will

uuuwinjvxririjwrwYT- ------

Közel 2000 pengőt adott
Sátoraljaújhely heresztény társadalma

a Vöröskereszt céljaira
Feltűnő Jelenségek a kétnapos gyűjtés során

1940. jullus 6

653/1940. vh. szám.
Árverési hirdetmény

Kemény Manó végrehajtató 
javára 1.057 P. tőke és jár. 
erejéig lefoglalt és 1.699 P-re 
becsült ingókat, u. m. termé­
nyek, napraforgóolaj, 2 drb. 
ló, kocsi, szekeret Szomoto- 
ron 1940. évi Julius 23-án 
d. e. 10 órakor el fogom 
árverezni.

Királyhelmec, 1940. junius 30.

Udvarhelyi Béla sk.
1871 kir. bir. végrehajtó.

erős és egységes összefogásának 
kell adnia.

A kétnapos gyűjtés eredménye 
1959.13 pengő volt, amely összeg 
a Vöröskereszt kórház felszerelé­
sére fog szolgálni. Nagyobb ado­
mányokat adtak; Schiller Kálmán 
50, dr. Fáy István 20, dr. Jármy 
Béla 20 és báró Sennyey István 
10 P.

A kétnapos gyűjtésben résztvevő 
hölgyek névsora egyébként a kö­
vetkező: br. Waldbott Frigyesné, 
dr. Fáy Istvánná, vitéz Lánghy 
Emilné, báró Sennyey Istvánná, 
Olchváry Dezsőné, Füzesséry Sán- 
dorné, Bornemisza Miklósné, vitéz 
Vitányi Dezsőné, vitéz Csillaghy 
Györgyné, dr. Váró Indámé, vitéz 
Szász Ferencné, vitéz Füzesséry 
Istvánné, dr. Azary-Prihoda L.-né, 
dr. Kabina Gézáné, özv. dr. Baiusz 
Ernőné.Cieleszky Kálmánná,Gruber 
Károlyné, Litomericzky Oszkárné, 
Nagy Sándor Béláné, dr. Nyomár- 
kay Józsefné, dr. Spóner Ödönné, 
Bernáth Gyuláné, vitéz Lehoczky 
Lajosné, dr. Madzsar Károlyné, 
dr. Ember Jenőné, Pataky Ferencné, 
Ilykovits Endréné, Linberger Ist­
vánné, Czékus Istvánné, dr. Ecsedy 
Péterné, Leli Rudolfné, Izay Fri­
gyesné, Durkó Andrásné, vitéz 
Szerdahelyi Lászlóné, EvvaPálné, 
br. Sennyey Médy, gr. Majláth 
Louise, Dadányi Dóra, Péterfalvi 
Ica, Páles Sarolta, Szeszlér Ma­
rinka, Székelyföldi Mária, Molnár 
Ilona, Benkő Márta, Gruber Mária, 
br. Waldbott Koxi és Stefiké, 
Olchváry Nelly, Nagy Kató, Péter 
Ica, Füzesséry Jutka, Ember Ga­
bika, Lehoczki Klára, Kuharik 
Ica, Ember Klárika és Köntzey 
Heddy.

^940. Julius

Julius 1-én és 2-án, hétfőn és 
kedden országszerte megmozdult 
a magyar keresztény társadalom, 
hogy adományával segítségére sies­
sen a Vöröskereszt Egyesületnek, 
amely világszerte a szenvedők fáj­
dalmának enyhítését tűzte ki fel­
adatául.

Sátoraljaújhely keresztény nem­
zeti érzésű társadalma ünneppé 
avatta ezt a két napot, amikor 
mindenkinek alkalma nyílt arra, 
hogy filléreivel erősítse azt a szé­
les alapokon nyugvó egyesületet, 
amely adott esetekben rajtunk és 
családjainkon van hivatva segíteni.

A gyűjtésből a keresztény tár­
sadalom teljes megértéssel és a 
lehetőséghez képest szives áldozat- 
készséggel vette ki részét. Megható 
módon nyilatkozott meg sok helyen 
a szegénysorsu lakosság áldozat- 
készsége is. Munkások, kisiparosok, 
falusi asszonyok, a magyar föld 
dolgozói anyagi erejükhöz képest 
igen szép és értékes tanúbizony­
ságát adták a Vöröskereszt nagy

hivatásával szemben való megér-
iAfifllrnpk

Amikor azonban a gyűjtési ak- 
siót kisérő felemelő jelenségekről 
adunk hirt, nem mehetünk el szó 
nélkül bizonyos jelenségek mellett, 
melyek annál inkább visszatetszést 
keltettek.

Feltűnő volt ugyanis, hogy 
bizonyos merkantil elemek, milyen 
tartózkodást tanúsítottak a gyűj­
téssel szemben. Mintha őket ebből 
a rendkívül fontos nemzeti ügyből 
mi sem érdekelné.

Észre lehetett venni ezt a ma­
kacs elzárkózást már a közelmúlt­
ban is, amikor állandó távollétük­
kel tüntettek a bojkottjuk alá vett 
színtársulattal szemben, melynek 
az volt az egyetlen, de az ő sze­
mükben annál nagyobb bűne, 
hogy színészeik sorában a törvé­
nyes rendelkezések folytán csak 
keresztény művészek foglaltak 

I helyet.
I Erre a feltűnő magatartásra méltó 
1 választ a keresztény társadalom

Katolikus pnpnövendék
a nyári vakációra kisebb 
diákok vagy elemisták mellé

neveidnek ajánlkozik.
i860 Cím: a Kiadóhivatalba.

654/1940. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
Buxbaum Márton végre­

hajtató javára 1177 P tőke 
és jár. erejéig felülfoglalt és 
1080 P-re becsült bútorokat 
és egyéb ingóságokat Bács­
kában 1940. évi Julius 24-én 
d. e. 10 órakor el fogom 
árverezni.

Királyhelmec, 1940. julius 1.

Udvarhelyi Béla sk. 
1872 kir. bir. végrehajtó.

_ Cftmaq
kormányzó a jd
niszter elfiterjá 
Géza uradalmi
lakosnak a hal
(ejlesztésekörtj
elismeréséül aj
gazdasági tana 
mányozta. I

_ filnevd
lésügyi miniszti 
vármegyei árai 
niszteri segédti 

_ 41 helyi 
főispánja ifj. J
főszolgabírót al
bírói hivatalból 
tételre Sátoraljd 

— A Movj 
pénteken med 
dr. Csaba Jeni 
kedelem kérj 
általánosságbal 
ségteijesitésrőll 
előadást. Utál 
igazgató, a Ni 
pont vármegyd 
tény nemzeti j 
ság helyzetér! 
számolt be, I 
figyelme melld 
- A kid 

ménje. Érd 
közönséget, h 
kezdődően az I 
érvényes med 
tileg az alábbi 
tatásokat léd 
Nyíregyháza-H 
Sátora Ijau; h el J 
Ion: A 102-a 
busz Nyiregylj 
zött, a 301. 
sinautobuszold 
hely—Ricse [ 
nem közlekedj 
Herminatanyaj 
részen: A 20 
busz Nyiregl 
201. sz. gyei 
Herminatanyd 
zött, egyelőra 
vonatként fogj 
tanya—Domt] 
sz. motorvon/ 
—Bessenyeitl 
108. számul 
csatlakozást D 
Herminatanyd 
indulni és 
Dombrádra. 
201-es számi] 
aljaujhely fel! 
rend szerint] 
vonathoz He] 
csatlakozás. 
9-től érvény^ 
változatlan.

— El mai
vármegye 
megye főispj 
a kisgyülés, 
zottsági ülésl 
ülések a neq 
és az elkt 
munkálatoké 
Húsban kivi

Mussel j 
bérhj
Közmű

3 űzi
béri 
nagy 
Az Dzl 
egyenlj 

Értekezni 
a közigazd
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HÍREK
__ (leadom Any Ozás. A

L '4n¥ió a földmiveléaDgyi mi- 
k0«jíer elölerjeszfésére Czigányi 

uradalmi fdintézd. bélyi 
Sak a hazai mezőgazdaság 
Meaztése körül szerzett érdemei 

méréséül a magyar királyi 
gazdasági tanácsosi címet adó-
mányo^*

___ kinevezés. A földmive- 
lísócvi miniszter dr. Liszy Eduárd 
Seevei árvaszéki ülnököt mi- 
niMteri segédtitkárrá kinevezte.
_ Áthelyezés. A vármegye 

főispánja ifj. Olchváry Dezső tb. 
főszolgabírót a szerencsi főszolga­
bírói hivatalból központi szolgálat­
tételre Sátoraljaújhelybe áthelyezte.

— A Move június 28-án, 
oénteken megtartott táborozásán 
dr Csaba Jenő az ipar és keres­
kedelem kérdéseiről, valamint 
általánosságban a magyar köteles- 
séeteliesitésről tartott igen érdekes 
előadást. Utána Andorkó Béla > 
igazgató, a Nemzeti Munka Köz­
önt vármegyei főtitkára a kérész- 
tény nemzeti alapon álló munkás­
ság helyzetéről és célkitűzéseiről 
számolt be, a hallgatóság nagy 
figyelme mellett.

— A kisvasutak közle­
ménye. Értesítjük a t. utazó- 
közönséget, hogy f. évi julius 5-től 
kezdődően az 1940. évi julius 9-től 
érvényes menetrendben átmene­
tileg az alábbi ideiglenes változ­
tatásokat léptetjük életbe: A 
Nyíregyháza-sátoraljaújhelyi és a 
Sátoraljaújhely—perbenyiki vona­
lon: A 102-es sz. gyorssinauto- 
busz Nyíregyháza—Sárospatak kö­
zött, a 301. és 302. sz. gyors- 
sinautobuszok pedig Sátoraljaúj­
hely—Ricse között, átmenetileg 
nem közlekednek. A Nyíregyháza— 
Herminatanya—dombrádi vonal- 
részen: A 202. sz. gyorssinauto- 
busz Nyíregyháza—Dombrád, a 
201. sz. gyorssinautobusz pedig, 
Herminatanya— Nyíregyháza kö­
zött, egyelőre nem közlekedik. Uj 
vonatként fog közlekedni Hermina­
tanya—Dombrád között a 204/a. 
sz. motorvonat, amely Nyíregyháza 
—Bessenyei térről 10.32-kor induló 
108. számú sebesvonattól kap 
csatlakozást Dombrád felé. E vonat 
Herminatanyáról 11.55-kor fog 
indulni és 12.57-kor érkezik 
Dombrádra. A Dombrádról induló 
201-es számú motorvonattól Sátor­
aljaújhely felé az ideiglenes menet­
rend szerint, a 108. sz. sebes­
vonathoz Herminatanyán nem lesz 
csatlakozás. Egyébként, a junius 
9-töl érvényes menetrend teljesen 
változatlan. „

— Elmaradnak a julius* 
vármegyei gyűlések. A vár­
megye főispánjának intézkedésére 
a kisgyülés, a közigazgatási bi­
zottsági ülés és egyéb szokásos 
ülések a nehéz forgalmi viszonyok 
és az elkésett mezőgazdasági 
munkálatokra való tekintettel ju-
liusbai^tivételese^^lmaradnak.

A Mussolini tér 3. ssánm 
bérhásban eddig a Városi 
Közmüvek által használt

a üzlethelyiség
bérbeadó. A bérleményhez 
nagy pincehelyiség is tartozik. 
Az üzlethelyiséget esetleg 
egyenként is bérbeadóm. 

Értekezni lehet a városházán 
á közigazgatási tanácsnoknál.

ZEMPLÉN

Vitéz Endre László
a Magyar Orsz. Tűzoltó Szövetség uj alelnöke

A Magyar Országos Tűzoltó 
Szövetség vitéz Kiss Lajos elnök,Szövetség vitéz Kiss Lajos elnök, 
budapesti tűzoltó főparancsnok 
elnökletével junius 29-én tartotta 
Szombathelyen országos alelnök- 
választó közgyűlését.

A közgyűlés hatalmas lelkese­
déssel vitéz Endre László pest- 
vármegyei alispánt választotta 
meg egyhangúan alelnökké, mig 
másodalelnök Horváth István al­

ispán lett.
A szombathelyi választással az 

Országos Tűzoltó Szövetség veze­
tősége most már teljes egészében 
az erős és alkotó jobboldaliságot 
képviseli.

A nagyfontosságu közgyűlésen 
Zemplénvármegye képviseletében 
dr. Váró Indár polgármester és 
vitéz Zombory A, József tűzoltó 
főparancsnok vettek részt.

Hétfőn kezdik a Szeretstház építését
A sátoraljaújhelyi szeretetház át­

alakítási munkálataira megtartott 
zártkörű versenytárgyaláson Fuchs 
Nándor építész kapta meg a mun­
kálatokat, amelyeknek költségvetése

15 ezer pengőt tesz ki.
A nagyszabású munkálatokat 

már hétfőn megkezdik s a nyár 
folyamán már át is adják rendel­
tetésének a Szeretetházat.AaiGIUMI,dlUCiyCMICK ItUllBCgVClCbC ICtCOCllCIV a Ü1V1V1WIU<*««»

Csütörtökön kezdi szezonját 
a Beleznai Unger operett társulat

Rövid szünet után újból szín­
háza lesz Ujhelynek. Csütörtökön 
este Beleznai Unger István operett 
együttese kezdi meg három hetes 
szezonját, hogy a rövid idény 
alatt a legújabb operetteket és a 
népszerű zenés műfaj nagysikerű 
régi darabjait kitűnő társulatával 
bemutassa.

Beleznai Unger István színigaz­
gató még nem működött Ujhely- 
ben, de a társulat jó hire meg­
előzi az operett együttes szezonját. 
A társulat tagjai között azonban 
több kedves, az újhelyi színpadon 
szerepelt művészt lát viszont a kö­
zönség, igy Hamvay Lucyt, Junk 
Icát, Kormos Ferencet és Szokoly 
Gyulát.

A csütörtöki megnyitó díszelő­

adáson Beleznai Unger István fel­
léptével a „Zimberi-zombori szép- 
asszony“-ban mutatkozik be a 
társulat. Pénteken a „János vitéz" 
megy félhelyárakkal.

Szombaton délután a „Hüvelyk 
Matyi" és „Kecske Pepi" ope­
rettek nagy gyermek előadásként 
vannak műsoron. Szombaton este 
és vasárnap délután U. Kováts 
Terus felléptével a „Dalol a nyár", 
vasárnap este a Zimberi-zombori 
szép asszony, hétfőn félhelyárakkal 
a „Királyné rózsája" operetteket 
jálsza a színház.

Kedden Laurisin Lajos, Tímár 
Ha és Szűcs László vendégszerep­
lésével a „Denevér" előadása 
jelent kiemelkedő eseményt.

unjnnrri* * * * * ****

3. oldal

ha e küldeményeket az érdekelt 
iskolaigazgató közvetítésével to­
vábbítják. Ugyancsak üzleti pa- 
pírnak tekintik a jövőben a kéz­
írással irt keresztrejtvény megfej­
téseket is. A kézírással vagy író­
géppel irt szövegnek gépi eljárás 
utján előállított levonatait nyom­
tatványként lehet szállítani, ha 
egyszerre legalább öt példányban 
kerülnek feladásra.

A különálló, kivágott szabás­
mintákat áruminta díjazással lehet 
feladni, de egy küldeményben 
csak egy öltözet szabásmintát 
lehet elhelyezni. Kis csomagban 
zsebórákat, töltőtollakat és ha­
sonló tárgyakat is fel lehet ezen­
túl adni, ha azok nincsenek nemes 
fémből. Törékeny tárgyakat tar­
talmazó csomagokat a jövőben 
elkülönítve kell kezelni. Ezeknek 
a csomagoknak szállítási dija a 
rendesnél 50 százalékkal maga­
sabb. Az értéknyilvánitás nélküli 
csomagoknál ezentúl az Egyesült 
Államokba és birtokaikba szóló 
csomagok kivételével — a viasz­
pecséttel vagy ólomzárral való 
lezárás nem kőtelező. A feladó 
ezentúl nemcsak a belföldi, hanem 
a nemzetközi forgalomban is kér­
heti küldeményének utánvéttel 
való megterhelését.

Korlátozások a vasúti forgalomban
. on___i:___.'L.1..1.1. A.I/n.ilr

A Máv vasúti kocsi és tnozdo 
nyalnak másirányu rendkívüli 
igénybevétele folytán a személy­
szállító vonatok forgalmában át­
menetileg nagymérvű korlátozáso­
kat vezetett be. .

További intézkedésig a Sátor- 
aljaujhely—Budapest, Sáloral)a- 
uihely—Csap lés Sátoraljaujhely- 
Kassa viszonylatokban csak az 
alább felsorolt személyvonatok in­
dulnak és érkeznek.

Sátoraljaújhelyről Budapestre
indul 12.05 és 19.25 órakor. Bu­

dapestről Sátoraljaújhelybe érkezik 
7.55 éa 20.15 órakor.

Sátoraljaújhelyről Csapra indul 
8.43, Csapról Sátoraljaújhelybe 
érkezik 17.35 órakor.

Sátoraljaújhelyből Kassára indul 
5.12, 12.58, 16.29 és 20.18 órakor. 
Kassáról Sátoraljaújhelybe érkezik 
7 08, 9.47, 15.55 és 18.57 órakor.

A Máv kéri a közönséget, hogy 
a forgalmi korlátozás időtartama 

. alatt csak a legszükségesebb ese- 
j lekben utazzon.

Épdebes postai szállítási újítások
léptek életke julius elsején

A kereskedelmi miniszter rende- 
Met adott ki, amely szerint julius í-én a posíai díjszabásokon és 
üzletszabályzatban számos érdekes

VáAOZnyomtotyánydijszabás ezenhil 

kö^f cMmLgforgalomban az Ms

y'S'-SgSKS"*-"1
tekinteni azokat az 6sszeha,tott

papírlapokat is, amelyeknek azonos 
nagyságú két belső felületét teljes 
egészében egymásra ragasztották. 
A belföldi forgalomban a posta 
nem kifogásolja, ha levelezőlap 
visszahajtható részét a levelezőlap 
törzslapjára nem teljes egészében 
ragasztották rá, vagy pedig csak 
bélyeggel, kapoccsal erősítették 
oda.

üzleti papírnak kell tekinteni a 
nemzetközi forgalomban az iskolai 
tanulók egymás közötti levelezését,

Már 10.000 pengőn felül 
van a sorsjegy akció 

eredménye
Az özv. Széchenyi' Wolkenstein 

Ernőné grófné kezdeményezésére 
és körültekintő irányítása mellett 
végbement sorsjáték páratlanul 
fényes erkölcsi és anyagi ered­
ménnyel zárult.

A sorsjegyakció céljaira Széli 
Józsefné 300 pengőt adományozott 
s ezzel az összeggel együtt az 
eddigi anyagi eredmény meg­
haladta a 10.000 pengőt. Itt írjuk 
meg, hogy a sorsolásból vissza­
maradt nyereménytárgyakat julius 
8-án, hétfőn este 7 órakor a Vigadó 
nagytermében nyilvános árverésen 
fogják értékesíteni. A sorsjegy­
akció végeredményét teljes rész­
letességgel jövő számunkban kö­
zöljük.

— Nyugalomba vonult 
Horánszky Árpád adóhi­
vatali főnök. Horánszky Árpád 
állampénztári igazgató julius 1-én 
nyugalomba vonult. A szolgálati 
idejét kitöltött fótisztviselő közel 
3 évig állott az újhelyi m. kir. 
adóhivatal élén és előzékeny mo­
dorával, valamint a kincstár érde­
keit a közönségével mindenkor 
összeegyeztetni tudó, megértő mű­
ködésével széles körben szerzett 
magának barátokat.

— IS év változtatás. Talián 
Józsefnek, a Máv-Sac balössze­
kötőjének családi nevét a belügy­
miniszter Tiszolci-ra változtatta. 
Mivel a Máv-Sac középcsatárát 
szintén Tiszolci Józsefnek hívják, 
Talián ezentúl Tiszolci II. néven 
fog a csapatban szerepelni.

— A Máv-Sac 7:1 (3*0) 
arányban fölényesen győzött a 
Kiskunfélegyházái RVSÉ labda­
rugó csapata ellen a Vasutas Kupa 
elődöntő mérkőzésén. Az újhelyi 
csapat minden egyes tagja jól 
játszott, de különösen a csatársor 
örvendeztette meg a közönséget 
régen látott szép játékkal. Gól­
szerzők : Tiszolci I. 5, Tiszolci II. 
1 és Dankay 1.
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Sátoraljaújhely, 
négyszögbe zárt város

A Miskolcon megjelenő 
Magyár Elet cimü politikai 
napilap egyik legutóbbi 
számában cikket közölt 
Sátoraljaújhelyről. A cikket 
minden változtatás nélkül 
az alábbiakban adjuk közre.

Sátoraljaújhelynek nincs derűs 
és mosolygós arca, mint a du­
nántúli városoknak és nem any- 
nyira mozgalmas, mint például 
Ungvár. A húsz esztendő, amit 
kettévágva kellett Ujhelynek eltöl­
teni, rányomta a bélyegét erre a 
városra, ahol — több zsinagóga 
van, mint Miskolcon keresztény 
templom és ahol 10 év alatt, 
1920-tól 1930-ig több mint 10 
százalékkal csökkent a lakosság 
lélekszáma.

Minden egyhangú szomorúsága 
meHett is érdekes probléma ez a 
város. Miskolc, Kassa, Nyíregy­
háza és Ungvár csaknem mérta­
nilag pontos négyszögének közép­
pontjában fekszik s a nála na­
gyobb városok reflektorhatásában 
is megmaradt visszavonhatatlanul 
kisvárosnak. Az utas, aki meg­
érkezik az állomásra és a hársfa- 
virágos utcán elindul a város felé, 
minden lépésnél érzi, hogy nem­
sokára kezdődik a tulajdonképeni 
város és hogy ahol jár, csak be­
vezetése a városnak. Azonban 
magát a várost nem tudja meg­
találni sehol.
A ,redivivus“ Sátoraljaújhely

Sátoraljaújhelynek nincs lelke. 
Az északról és keletről beszivárgó 
rajok, amelyek Mátészaka, Nyír­
egyháza, Munkács és Ungvár felől 
régen trianoni határ, most szigorú 
ellenőrzés ellenére érkeznek, nem 
adhatják meg a város karakterét. 
A zempléni dzsentri számára Sá­
toraljaújhely nem jelenti a patinás 
megyeszékhelyet, inkább csak a 
vármegyei állások szükségszerű 
állomáshelyét. A húsz esztendei 
élettér nélküli élet nem tette le­
hetővé, hogy a városnak sajátos 
és önálló városi kultúrája kelet­
kezzen.

Ez a „redivivus” város most 
kezd újra kísérletezni az élettel. 
Ennek a kísérletezgetésnek termé­
szetszerűen a legutolsó foka lesz 
az önálló városkép kialakulása. 
Ennek bekövetkezését türelmesen 
ki kell várni, mert ezt gyorsítani 
és sürgetni nem célszerű, de nem 
is lehet.

Vasárnap délután Ujhelyben
így azután az egész város vég­

zetesen egy síkban mozog. A 
házak cégtáblái mutatják, hogy a 
zsidótörvény eddig nem tudott 
nagyobb változást végrehajtani a 
város arculatán. Az a keresztény 
középosztály, amelyik Sátoraljaúj­
helyen él, vagy nem elég erős, 
hogy szint adjon a városnak, vagy
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nem akar harcolni ezzel az ellen­
féllel. A sátoraljaújhelyi zsidóság 
még nem kulturzsidóság; még 
csak gyűjti a pénzt, de nem hasz­
nálja fel. Amit szerez, csak ön­
magának szerzi. A köz számára 
még félszeget sem alkot.

így azután mindaz, ami — nem 
a kultúrát jelenti, hanem — a 
kultúrát jelzi, unalmasan egyhangú, 
A szórakozási lehetőségek, ame­
lyek a vasárnapi délutánok szá­
mára adva vannak, szegényesek. 
Legfeljebb egy tenniszpálya, ahol 
összegyűlik az aranyifjuság. A 
színház, amelynek délutáni és 
esti előadásait mohón tapsolja át 
a közönség és amelyben — ér­
dekes és talán egyedülálló az 
egész országban — az első sorok 
üresek és a hátsó sorok és a 
karzat telik meg. Az egyetlen 
étterem, ahová, jobb híján, estén­
ként összegyűlik a hivatali elit és 
ahol női zenekar játszik.

Újhelyi „szenzációk*
Sátoraljaújhelyen napilap nincs, 

csak hetilap. De ezen nem is lehet 
csodálkozni, mert Sátoraljaújhelyen 
nincs szenzáció. Legalább is olyan 
szenzáció, ami az újságot érdekelné, 
nincs. Ha csak azt nem vesszük 
szenzációnak, hogy nemrégen az 
egész várost, nemre, fajra és rangra 
való tekintet nélkül beoltották tífusz 
ellen és kivétel nélkül mindenki 
felkötött karral járt. Biztosan arról 
ismerték meg az idegeneket, hogy 
nincs felkötve a karjuk.

Vagy másik szenzáció: nem akart 
meggyógyulni Czája, Sátoraljaúj­
hely egyik háziápolásra kiadott 
elmebetegje. Sátoraljaújhelyen 
ugyanis elmebetegek vannak ki­
adva háziápolásra. Fehér vászon­
ruhát és szalmakalapot viselnek s 
ezért óva kell inteni minden oda­
vetődő idegent, nehogy fehér vá­
szonruhában és szalmakalapban 
járjon a sátoraljaújhelyi utcákon, 
mert esetleg bolondnak nézik.

Egyszóval úgy látta az illetékes 
orvosi hivatal, hogy Czája már 
egészséges. Fel akarták szabadítani 
az ápolás láncai alól, ami pedig 
rettenetesen megrémítette Czáját, 
mert úgy látta, hogy sokkal éssze­
rűbb dolog ellátott elmebetegnek 
lenni, mint ellátatlan épeszűnek. 
Hirtelen gondoskodni kellett valami 
friss szenzációról, ami újból kva­
lifikálja további és elmebetegeknek 
kijáró gondoskodásra. Egy este 
elsétált a Kossuth-szoborhoz és 
nem törődve a történelmi tradíciók­
kal, beszappanozta Kossuth-apánk 
szobrát és borotválni kezdte.

A borotválás nagyszerűen sikerült. 
Nem mintha sikerült volna Kossuth

Lajost megszabadítani történelmi 
szakállától, hanem újból megálla- 
pilották, hogy Czája nem épeiméin 
és igy nem vesztette el ellátását 
és nimbuszát.

Parázs a hamu alatt
De mindezek nem ujságszenzá- 

ciók, csak feketekávé, vagy tejes­
kávé mellé alkalmas szenzációk, 
aszerint, hogy férfiakról, vagy 
asszonyokról van szó. A város 
élete egyébként csendes és egy 
hét alatt gyűlik össze négy oldalra 
való szenzáció. S kizárólag a lap 
hasábjain keresztül veheti észre az 
idegen, hogy Sátoraljaújhely mégis 
él, élni akar. A város polgármestere 
aktív és fiatal. A helyi sajtóban is

van életkedv, természetesen négy 
oldal korlátái közé szorítva. A kö­
vezetvámok megszűnéséért teljes 
értékű kárpótlást kapott a város. 
Nemsokára megkezdik a szeretet- 
ház építését a gr. Széchenyi Ernőné 
által gyűjtött 25.000 pengő tőkével. 
Tiltakoznak az újhelyi egyesületek 
a „kisebbségi törvényjavaslat” ellen. 
És igy tovább hasábról-hasábra 
rajta van a figyelő kéz az életen. 
Az életen, ami egyelőre csak a 
hamu alatt él.

Az idegenek pedig, akik a vá­
rosba vetődnek, ne a hamut lássák 
meg, hanem a hamu alatt virrasztó 
parazsat is. Biztos, hogy ebből a 
parázsból láng is lesz egyszer. Csak 
idő, idő és türelem kell hozzá.

v Megjeleni 
gioműeton dt

A cukorellátásnál fennálló nehéz­
ségek miatt az ország egész lakos­
ságát befőzési cukorral ellátni nem 
lehet, mert a rendelkezésre álló 
mennyiség fejadagokra elosztva 
meg sem közelítené a legszeré­
nyebb háztartások szükségletét sem.

Ezért csupán a gyümölcsfel­
dolgozással foglalkozó konzerv­
gyárak, gyümölcslé készítők és 
nagyobb gyümölcsössel rendel­
kező őstermelők részére osztják ki

az erre fordítható nagyon kis 
készletet.

Őstermelők közül azok igényel­
hetnek befőzési cukrot, akik iga­
zolni tudják, hogy eper-, ribizli-, 
vagy málnából V» (fái) kát. hold, 
cseresznye-, meggy-, kajszi-, vagy 
őszibarackból legalább 2 (kettő) 
kát. hold termő gyümölcsösük van 
és saját termésű gyümölcsük fel­
dolgozásához megfelelő felszerelés­
sel és berendezéssel rendelkeznek.

a hegyaljai szőlősgazdák
A szokatlanul kedvezőtlen idő­

járás következményeképen a sző­
lősgazdák fokozott mértékben 
kényszerülnek szőlőiket perme- 
teztetni.

A hegyaljai szőlőbirtokosok sú­
lyos rézgálic beszerzési problé­
mája dr. Fáy István főispán köz­
benjárása és dr. Piukovich József 
képviselő fáradozása folytán a 
földmivelésügyi minisztérium in­
tézkedésével rendkívül kedvező 
megoldást nyert. A minisztérium 
ugyanis megbízta a „Mega“ szö­
vetkezetét a hegyaljai szőlősgazdák 
rézgálic szükségletének ellátására 
és a hegyaljai működése során a 
gazdák érdekeit mindenkor leg- 
messzebbmenően képviselő al­
truista szövetkezet rendkívül elő­
nyös hitelezés utján is elvállalta 
az akció lebonyolítását.

A „Mega" szövetkezet október 
30-i lefizetésre ad rézgálicot az 
igénylő szőlősgazdáknak, akik a 
vásárolt mennyiség árát tetszés 
szerint pénzben, vagy a szüretkor 
a tokaji borvidékre megállapított 
intervenciós áron musttal fizet­
hetik meg.

A szövetkezet a rézgálicot az 
állami borpincében eredeti csoma­
golásban — zsákban, vagy hordó­
ban — adja ki a birtokosnak, akik
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Árverési hirdetnjény.
Zemplén község elöljárósága az évenkinti 8 vásár- 

tartási jogát 1940. szeptember hó 1-től kezdődő 1943. 
augusztus 31-ig terjedő 3 évre 1940. július 18-án d. e. 
9 órakor Zemplén községházánál nyilvános árverésen 
bérbe fogja adni. Kikiáltási ár évi 600 pengő, árverési 
feltételek a ladamóci körjegyzői hivatalban a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

Zemplén, 1940. évi julius hó 1-én.
Zombori Béla s. k. 

körjegyző. 1868
Horosz

köza
lózsef s.

bíró.

Nyomatott a laptulajdonos Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely

a rézgálicért métermázsánkint 86 
P és 3% os forgalmi adó vételárat 
tartoznak a fent ismertetett idő­
pontban és módon megfizetni.

A tokajhegyaljai bortermelők 
körében bizonyára megelégedést 
kelt a rézgálic kedvező beszerzési 
lehetősége.

A sátoraljaújhelyi klr. járásbíróság.

Pk 2568/2—1940. szám.

Hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi kir. járásbíró­

ság közhírré teszi, hogy az állítólag 
elveszett következő okirat: Phönix 
Életbiztosító Társaság magyaror­
szági igazgatóságánál kötött 861842 
kötvényszám alatt Fuchs Emil ré­
szére kiállított, valamint neje Fuchs 
Emilné sz. Szepesi Márta javára 
2000 USA dollár erejéig megsem­
misítése iránt az eljárást dr. Fuchs 
Emil sátoraljaújhelyi lakos kérel­
mére folyamatba tette. Ennélfogva 
felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a 
Budapesti Közlönyben történt be­
iktatását követő naptól számított 
egy év alatt az okiratot a bíróság­
nál mutassa be, mert ellenkező 
esetben a bíróság azt a jelzett 
határidő letelte után a folyamodó 
újabb kérelmére semmisnek fogja 
nyilvánítani.

Sátoraljaújhely, 1940. évi junius 
hó 20. napján. Dr. Kabina Géza sk. 
kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül:
Mara

1869 P. H. kezelő.
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Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tés! ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő. 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó. 
Bella János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R. T.
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